

# 通了一个电话 没了一万六

## 骗子先攀亲再借钱,招数虽老还是有人上当了

新浪微博 @今日烟台  
**第一现场 爆料有奖**  
热线电话 6610123 967066

□通讯员 赵晓雷  
□记者 李大鹏 报道

本报5月23日讯 “嫖娼被抓”、“赌博被抓”,拨打他人电话让对方猜测自己身份……虽然这都是骗子的老套路,但依旧有人上当。22日上午,招远的王先生就被“弟弟”的谎言骗走16000元。

21日上午,王先生突然接到一个陌生来电,电话中,一名男子亲热地说:“大哥,你近来好吗?”王先生有点摸不清状况。“你是谁?”“哎呀!大哥,你连我的声音也听不出来吗?”

王先生听着对方的声音似

乎有点像他多年不见的姑舅弟兄,便问了一句“你是大国?”“对啊,我就是大国,你可听出我的声音了。”没想到这一说就被对方给接上了。随后两人热络地聊了起来。对方表示,这么多年也没见,准备这几天回招远,到时两人聚一聚。两人你一言我一语聊了一会后,对方留下电话号码,就挂了电话。而此时,得知多年不见的“弟弟”这几天要回来的消息,王先生心里挺高兴。

孰料,22日上午,王先生又接到“弟弟”的电话,称晚上与朋友到青岛后,在一起喝酒喝多了,一时兴起找小姐“解闷”,没想到被青岛公安抓了。“大哥,每人要罚4000元才能放人。我的银行卡也丢了,这种事我也不能跟老婆要,只好先向你借点应急,到时我一定还你,你可要帮帮我。”王先生没多想,就问他借多少?对方表示一共4个人,要16000元。王先生表示,没这么多现金。

“大哥,你先给我借借,我到招远后就还你,但你千万不要告诉家里人,要不然我以后就没法抬头了。”“弟弟”焦急地说,王先生见“弟弟”说得真切,立即从朋友处借了16000元给他汇过去了。

这还不算完,当天中午,王先生又接到“弟弟”的电话,称他们又被查出吸毒,还要缴3万元罚款才能出来。王先生这才觉得有些蹊跷,于是给亲属们打电话落实姑舅弟兄“大国”的情况。当得知大国一直在外地上班时,他才如梦初醒,知道被骗了。王先生气愤地拨打“弟弟”的电话,没想到对方张口又提钱的事,王先生顿时火冒三丈。

“你到底是谁?”“我是大国啊?”“你说你老家是招远哪里的?小名叫什么?”一番反问把对方问沉默了,几秒钟后对方挂掉了电话,再打已经关机。王先生立即到公安机关报了案。目前,案件正在进一步调查中。

### 民警提醒

这类诈骗案件,犯罪分子往往先通过各种渠道获取受害人的电话号码,然后打电话联系受害人,让他猜猜自己是谁。当受害人说出一个人的名字后,对方便点头称是。再联系时,便谎称在异地因嫖娼被公安机关抓获,需钱救急,以丑事不光彩无法向家人要钱为借口,让受害人将钱打入指定账户。

受害人往往因为已经与对方取得过联系而麻痹大意,上当受骗。民警提醒广大市民,遇此类情况要多留个心眼,汇钱之前先做好确认工作,更不可盲目将钱汇到他人指定的账户上。

### 预防职务犯罪 农村志愿者上岗

□通讯员 洪波 学玲  
□记者 钟建军 报道

本报5月23日讯 从蓬莱市人民检察院获悉,近日,蓬莱市农村预防职务犯罪志愿者聘任暨培训会议在蓬莱市北沟镇电影院隆重举行,91名农村预防职务犯罪志愿者持证上岗。

91名志愿者,郑重接过蓬莱市人民检察院颁发的聘书和胸徽,这标志着蓬莱市第一批农村预防职务犯罪志愿者队伍的正式成立,形成了由蓬莱市人民检察院发起,农村群众积极参与的社会预防网络体系。

### 龙口学校食堂 统一配送液化气

□记者 李楠楠 报道

本报5月23日讯 22日,龙口市教体局召开了学校食堂燃气安全专项治理工作会议。会议确定了该市学校食堂燃气由供气企业统一配送的管理模式,即择优选择实力雄厚的供气企业,按行业标准为全市学校统一配送瓶装液化气。

据介绍,学校与供气企业签订协议后,将由供气企业免费为学校食堂燃气管道进行安装、改装,提供智能钢瓶,统一配送优质液化气,彻底解决学校食堂燃气安全隐患。

## 营救

23日下午,在栖霞市松山街道母山后村路段,一辆推土机翻在公路旁的河沟内,司机大半个身子被变形的驾驶室死死卡住,无法脱险,情况十分危急。栖霞公安消防大队接到指令迅速赶往现场实施救援。经十多分钟的努力,被困司机终于被消防官兵营救出来,并送上120救护车。  
通讯员 韩东晓 徐铭良  
本报记者 李大鹏 摄影报道



## 百元假币“买”走老人一篓鸡蛋

□通讯员 张君才  
□记者 李大鹏 报道

本报5月23日讯 “真没想到,我的一篓鸡蛋却换来了一张假钱。”提起这段经历,李大娘还是气愤不已。在招远市公安局泉山派出所李大娘向民警讲述了被骗经过。

今年66岁的李大娘独自生活在招远市郊农村,儿女都已经成家,她在家饲养了十几只鸡鸭。23日,正逢招远大

集,早上李大娘一时心血来潮,提着积攒的一篓鸡蛋来到招远大集,打算将鸡蛋换成零用钱补贴家用。因为李大娘家里的鸡蛋是地道道散养鸡下的“山鸡蛋”,所以很受城里人喜爱。李大娘的鸡蛋刚拿出来就有很多顾客上来问价要买。

这时,一名40岁左右的妇女来到李大娘摊位前查看了一番,经过与李大娘讨价还价,该妇女决定购买下李大娘这一篓

鸡蛋。“一共96元钱。”李大娘说着,妇女递给她一张百元大钞。李大娘见百元钞票是崭新的,也就没仔细查看,找给妇女4元钱后就收下了。

等到中午李大娘拿出百元钞票到肉摊买肉时,才被卖肉老板告知100元钱是假币。李大娘立刻拨打110报了警,目前,公安机关已经着手展开调查。民警提醒:广大老年人在收钱时一定要细心查看,谨防被骗。

### 祥府家酒 果香原创

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团 荣誉出品  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司  
服务热线: 400-658-2211  
http://www.gisbelle.com



烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999

## 齐鲁晚报招聘零售发行员

现面向社会招聘:烟台芝罘区范围内零售发行员10人,底薪+补贴+绩效,月工资2000-3500元。要求45周岁以下,男女不限,身体健康,要求有较好的沟通能力,维护企业形象,踏实肯干,吃苦耐劳,有从业经验者优先录用。

联系电话:  
15563860622 张主任/15563860701 梁经理

## 导医台

新凤凰妇科医院  
「签约治不孕 不孕退药费」  
咨询热线 2110120  
网址: www.2110120.com  
QQ在线医生: 275370000  
院址: 烟台市芝罘区福河路10号

新安男科医院  
因为只做男科 所以更专业  
咨询热线 0535-2996666  
官方网址: www.xank120.com  
地址: 烟台市芝罘区只楚路99号